KAJTEMTOCKOTII

Yncna C

B 1202 rogy JleoHapmo ®ubo-
Hauyun (JleoHapgo [Mu3aHcKuM) B
«KHure o6 abake» paccmoTpen
nocnegoBatenbHocTb 1,1, 2, 3, 5, 8,
13, .., Kaxapln crnegylowmm YneH
KOTOPOW paBeH CymMmMe ABYX npef-
biayLx. GopmynaMm 370 MOXKHO
3anncatb  Tak: @ =0, =1,
Qpi2 = P T @, TTONB3YACH MK,
MOXHO MOCYMTaTb CKOJMb YrofHO
MHOIO MepBbIX YNEHOB Mocneno-
BaTENbHOCTW:
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MocnenosaTtenbHocTb GMbOHAY-
Y BO3HMKAET BO MHOMMX 3afadax
N obnafaet MHTepecHbIMU CBOW-
CTBaMW. Hanpuvmep, paccMOTpUM
BbIpaXkeHns
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Bo3HumKatoT pobu BUAa @,.1/9, .
[la OHO 1 He yOMBUTENbHO:
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B obLuemM Bmae 3T0 MOXHO 3anu-
caTb TaK:
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Cnepytowin npumep. [asaunte
BbISICHUM: CKONTbKMMU Cnocobamm
MO>HO pa3pe3aTb Nosiocky pa3me-
POM 2 X1 Ha OOMMHOLIKM (T.e.
NPAMOYTrOoNbHUKN pa3Mepom
1x2)? MpK ManeHbKnX /7 MOXHO
BCe HAapMCOBaTb: 0DO3HAYMB MCKO-
Moe yumcno cnocobos Yepes 1 (n),
BUOVM U3 PUCYHKOB 1—4, 410

Puc. 1 Puc. 2
Puc. 3
Puc. 4
F(y=1, F@)=2, F(3)=3,

f(4)=5. Kak HanTtn cnegyiolLee
3HadveHve, Te. 7 (5)? Hda o4yeHb
MpoCTO: NeBas BepxHsAs KjeTka
nokpbiTa nNMbO BepTMKaNbHO
(pnc.5), NMbo ropU3OHTANbHO

Puc. 5

(pnc.6) pPacnonoXxeHHOW OOMMU-
HoLwkow. 3HauwT, 7 (5) BapWaHToB
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Puc. 6

pacnapatotca Ha f(4) BapvaHToB
prcyHka 5 n 7 (3) BapnaHTOB pu-

«KBAHTA>»

DOOHOYUYM

CyHKa 6, Te.
f(5)=7f(4)+7(3)=5+3=8.

Boobue, npu nobom 7 > 1 BepHa
pekyppeHTHasd opmyna

f(n+1)y=Ff(n)+7f(n-1).

Mockonbky 7 () =@, 1 7 (2) = @3,
nMeem

F(n)=0pi-

Tenepb BbIACHAM: CKONbKO Cy-
LeCTBYET /-3HaYHbIX YumCen, Co-
CTaBNeHHbIX U3 undp 2 n 5, B
KOTOPbIX HMKakWe [1Be ABOWKM He
ctoat psgom? ODO3Ha4YMM MCKO-
MO€e KOMM4ecTBO cnocoboB Yepes
g(n). OyesugHo, g(M=2 n
9(2) =3 (ropsarcsa ymcna 25, 52 n
55). Jlerko BbINUCaTb W Tpex3Hau-
Hble ymcna; 252, 255, 525, 552 un
555. 3Hauut, g(3)=5. Bnpouewm,
3TO 3HaYeHMe HaxoOUTb Aaxe U He
obs3aTenbHO. BaxkHee TO, YTO nto-
boe uMHTepecytollee Hac (n + 1)-
3HAYHOE YNCIIO HAYMHAETCS OO C
OBOVIKK, NMMOO C naTepkun. B nep-
BOM CJly4ae nocse ABOWKM [OmXK-
Ha WOTW nsaTepka, Nocie KoTopow
— noboe 13 g(n-1) uncen, Bo
BTOPOM CJly4ae HUKakMUX OrpaHu-
YEHWUI NATepPKa He CO3MaeT, Tak YTo
rogutcs nobon 13 g (n) BapuaH-
TOB.

Mbl MONYyYUNN  PeKyPPEHTHYIO

hopmyny
gn+N=gn-1)+g9(n),

coBmagawmolyio ¢ opmynon Ou-
OoHayun. Mockonbky g (1) = @5,
9(2)=0,, MeeM

g(n) =0pn42-
Onsate nocnepoBatensHocTb Pu-
OoHayyu!

Ha pucyHke 7 vucna OuboHauy-
411 BbIPAXAIOT [IMHBI CTOPOH CMK-
panbHOW MNOCNefOoBaTENbHOCTU
KBaApaToOB Ha kneTtdyaton Oymare.
3 3TOrO prcyHka o4eBmaHa op-
Myna
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I\/Ie>K)1y qyucnamm OuboHau4m
eCTb 1 gpyrmne NoOOMNbITHLIE COOT-



